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TensorFlow & — MBS BERIERKREZRITENRERSE . AP E —NITEHE
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Hh L T A R S AT PR B R A RS R PR

1 import tensorflow as tf

2 import numpy as np

3 sess = tf.Session()

4 x input = np.array([1.0,2.0,3.0,4.0,5.0])
5 x output = tf.placeholder(tf.float32)

6 vy = tf.constant(3.0)

7 z = tf.add(x output, y)

8 for x in x_input:

9

print(sess.run(z, feed dict = {x output:x}))
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Add
Constant

Placeholder

K 3.1 TensorFlow H 11 T /F 7 #

3.1.2 #H+HAB«A

— & E LT s TensorFlow 2= H sh 43— BN T B K L 8 33 tf. get_default _graph ()
PREC AT DIREGZ I E . LN AU R T W] &/ — iz 580 & i+ B g 7 ik

1 import tensorflow as tf

2 import numpy as np

3 sess = tf.Session()

4 x input = np.array([1.0,2.0,3.0,4.0,5.0])
5 x output = tf.placeholder(tf.float32)
6 vy = tf.constant(3.0)
7 tf.add(x_output, y)
8

9

for x in x_input:

z

print(sess.run(z, feed dict = {x output:x}))

10 print(z.graph is tf.get default graph())
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iR h i 5 — 47 3 tf. get_default_graphOQ BRI EE Tk z it ER.
TARE A 2. graph $5 8 R € Y THEL AL, IR 3K & 2 I3 ARSItk
itz TR BT R AR T BT SR L a1 O True,

TensorFlow [RIFEHE L 1 [ & SCA OB i 3H 5 181 19 07 125 L 3l i of. Graph O sRECAT RLAE B
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1 import tensorflow as tf

2 graph 1 = tf.Graph()

3 with graph 1.as default():

4 # eI graph 1 HE L —AE R "y ",%Dil/*ﬂz”’rE’"V"ﬂﬂﬁﬁf}?ﬂv[l,ﬂ Mk, 2,3]
5 v = tf.get variable("v", initializer =

6 tf.constant initializer([1,2,3])(shape=[1,3]))

7 graph 2 = tf.Graph()

8 with graph 2.as default():

9 # 7E 1T Al graph 2 B AR, R AR Y R 4ERE R [2, 3T R TR B
10 v = tf.get variable("v", initializer =

11 tf.zeros initializer()(shape=[2,3]))

12 with tf. Session(graph = graph 1) as sess:

13 tf.global variables initializer().run()
14 with tf.variable scope("", reuse = True):
15 print(sess. run(tf.get variable("v")))
16 with tf.Session(graph = graph 2) as sess:
17 tf.global variables initializer().run()
18 with tf.variable scope("", reuse = True):
19 print(sess. run(tf.get variable("v")))
R R,
[[1. 2. 3.1]
[[0. 0. 0.]

[0. 0. 0.]]
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TensorFlow H1 1+ 5 KA AT LJFH%EW%‘?K%%H#% JEB SRR T B K Y

BL . THE KA LLE S tf. Graph. device O) R EIR 8 &
el LIFE GPU AT R S AR5,

import tensorflow as tf

graph 1 = tf.Graph()

x = tf.constant([1.0,2.0,3.0])

y = tf.ones([1,3])

result = x + y

with graph 1.device("/gpu:0"):
with tf. Session() as sess:

@ g3 o U W N

print(sess. run(result))

i R R

[[2. 3. 4.]]

fEH GPU JnE vl UL . & #2 T+ TensorFlow Ay #

GPU fini# TensorFlow B 7,

FQJE?*

AT AR B . i R SR

>H+
ik
i

=S

L

L‘{>

— Pk

TensorFlow ## B

o w W



Python ¥ & % #2 TensorFlow i & % 3 T H % %

TE TensorFlow H1, A LU i 48 & ok & B — N 11 5 K op AS ] 25 7

UH IR ) i i o

add_to_collection pR AT LIOKE 4528 B8 U5 (i f | A8 f ol 3 42 17 R 1y I /5 19 BA 31D 9 U545 i A
— N EZAE G, AR5 0 . get _ collection 3K 1% — > % & B #Y B A %R

TensorFlow HB &M T —2w HES , HI& MR 3.1 Uiw.

R3.1 BRMHFSEE

£ A& 8 W £ EHENE i H

tf. GraphKeys. VARIABLES i AR Fr A Mk TensorFlow #& #4
nf 2 ) AR (— S R e | BRI SR AR AR A ]

tf. GraphKeys. TRAINABLE_VARIABLES

PR - 4 (1540 ATk

tf. GraphKeys. SUMMARIES F A 2B AR 26 A 5k THE AT Ak

tf. GraphKeys. QUEUE_RUNNERS Ab PR A B QueueRunner Hiw A4 B

tf. GraphKeys. MOVING_AVERAGE_ . o N v
FRA TS T WS A AR i | AR AN B (E

VARIABLES

3.2 TensorFlow BJH# N\ E

AR G AT e — AT T BEAT 2 A TRk B B Tk
BG B —ARERE S AR

import numpy as np
import tensorflow as tf
x = np.array([[1.0, 2.0, 3.0],
[4.0, 5.0, 6.0],
[7.0, 8.0, 9.0]])
x vals = np.array([x, x+11])
x _data = tf.placeholder(tf.float32, shape = (3, 3))

FETR oK BRSSO v R A R

m 1 tf.constant([[1.0],
m_2 = tf.constant([[5.0]])
a_l = tf.constant([[6.0]])

[2.0], [3.0]])

IR AT P W HR AT K R e 3 12 R REL e ik 7 LT B T

prod 1 = tf.matmul(x data, m 1)
prod 2 = tf.matmul(prod 1, m 2)
add 1 = tf.add(prod 2, a 1)

e i AR e AR TR AR IS O R

with tf. Session() as sess:
for x_val in x vals:

print(sess.run(add_1, feed dict = {x _data:x_val}))
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x _data = tf.placeholder(tf.float32, shape = (None, None))
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Layer M54k . A B, 13 23 K R i KM TC vk 58 8 A B , I I 75 2438 5 X 45 )2 Layer Fl 4%
TR HEAT IR Rt 24 B L

TensorFlow H1 [ 15 bR £ A0 380U 24 [ 09, 161 7 A 4 S 48 B8 49 03l R T R i L 81
R R S LA R Bl IE . e, B E B R R E S8, AR )R il i numpy T np.
random. uniform O pRELAIE —AMEE K 3 X3 1 4k F, 9618 H TA& A B R 1 5 04T,
RSN BR .

x_shape = [1, 3, 3, 1]

x = np.random. uniform(size = x_shape)
x_input = tf.placeholder(tf.float32)

BRI x_shape 89 4 DSEHIN1, 3, 3, 17, HR S — AN 17 FOR B R B
LA — A 37N R WA 388 AN SRR S8 E N 3, 55 AN 17 oK% 2D [ F 2

TensorFlow ## B

o w W



Python ¥ # %5 #2 —— TensorFlow £ & 5 I B 5 4%

AL 5,38 T8 Y

SR )5 .8 3t TensorFlow F1H conv2d O BREEFR K /N R 2X 2 E@mgﬁm%ﬁﬂﬁ—/l\ﬁﬁ
s BEWI A I B 3X 3B F . Hid convad O BT BAE AW S 10 i vk 28 b
Ko I 2 FENSA T B KAE R B Tz 035278 4 N Jrm B sh, Ik
FEAE 4 A5 ) AR 5 X R A A A o 6 P 38 (B 08 B 2 AR R i U AR CUEDE %) . padding A &
HHATY X “SAME”, Q1@ —HER 0,25 Wi 2X2 i HEH,

my filter = tf.constant(0.25, shape = [2, 2, 1, 1])
ny strides = [1, 2, 2, 1]
mov_avg_ layer = tf.nn.conv2d(x_ input, my filter, my strides, padding = "SAME", name =

"Moving Avg Window")

S 1A S Layer X85 — )2 B i ORI Ty = wx+ b B BRAE

def custom layer(input matrix):
input matrix sgeezed = tf.squeeze(input matrix)
a = tf.constant([[1.0, 2.0], [ —-1.0, 3.0]])
b = tf.constant(1.0, shape= [2,2])
templ = tf.matmul(a, input matrix sgeezed)
temp = tf.add(templ, b)
return(tf. sigmoid(temp))

FERIENE L) Layer S A A E A, 338 i ¢f. name_scope () PR X% Layer 47
%,

5

with tf.name scope("Custom_ layer") as scope:

custom_layerl = custom layer(mov_avg layer)

i sess. run O AT IR IF S il 45 4L, S8 AR 4 F s
1 import numpy as np

2 import tensorflow as tf

3 #¥% size N1, 3, 3, 1IEFEN tf MR R B 4b 2 09 4t 14 A 114

4 FRXPULEARUCR - B R o, = R, B, 6

5 x shape = [1,3,3,1]

6 x = np.random.uniform(size = x_shape)

7 £ tf.nn.conv2d H name F W iZ layer Ay 44 N "Moving Avg Window"

8 # A& H[[0.25,0.25],[0.25,0.25]]

9 x_input = tf.placeholder(tf.float32, shape = x_shape)

10 my filter = tf.constant(0.25, shape = [2, 2, 1, 1])

11 my strides = [1, 2, 2, 1]

12 mov_avg_layer = tf.nn.conv2d(x_input, my filter, my strides, padding = "SAME", name =

"Moving Avg Window")
13 # A& X layer, Xf %5 BUERAE 2Z 5 04 4 Hh e 1
14 def custom layer(input matrix):
15 input matrix sgeezed = tf.squeeze(input matrix)



16 a = tf.constant([[1.0, 2.0], [—-1.0, 3.0]])

17 b tf.constant(1.0, shape= [2,2])

18 templ = tf.matmul(a, input matrix sgeezed)

19 temp = tf.add(templ, b)

20 return(tf. sigmoid(temp))

21 HIBRIRI A E LY layer A B E H, 3145 T A & LA 24 (R tf. name_scope() )

22 with tf.name scope("Custom layer") as scope:

23 with tf. Session() as sess:

24 custom layerl = custom layer(mov_avg layer)

25 BB A 3% 3 B, IF thAT i

26 print(sess. run(custom layerl, feed dict = {x input: x}))
B R,

[[0.90566695 0.7627088 ]
[0.668813  0.74542195]]

T 52 bR I P R A A 5 B N0 22 )2 4 10 52 2% 1 D0 b I e A B R T A 44 1 L E X
JR% Layer, /] LIik 2 4 44 92 94 Layer FI4§ A B AT AL A0 1 500375 M

3.4 TensorFlow 3£ I} 35 55 7 £

5% R KL Closs Tunction) FT 7 0 A5 4 A i 1 (L -5 0000 (L =2 18] 9 22 B, X o 42 19 2% A
DL H A i 2 MR 15 2% R RO E L. AR T8 A S U £ TensorFlow S BLE M T 70
2 ] RN [ U i) 0 1 % o 28 M 458 2K o 50, 38 3k LA 7S 910 o A 48 ] AR 90 L O ] AT SC A3
R BRI LA BA (8] 4 45 2% o RO I 2R 285 SR B 520

3.4.1 Rx&H

TR 2 R 3 R R B LR B U R A5 R AT AL, TensorFlow 38 1o 451 2% pR %K
SRt PeASE 7Y S R F 25 2R 5 A B A5 SR 2 (R) Y 22 B0, AR Y FE RS 43 2 [R) AT (] 0 ) 8 e
1) 25 B R B AT AR . 432 Im) R TRT U ] () i B 2 T W, A 2 IR A Ty
5 AN R B AR AR ) 43 B 3 5 T B I BR A 2R T, 4 an ER R ) vh o B R R iy N bk
S0l 4 T BB T 0 ) R = e e sk LA BSC(EL %) T 5] AR A S A AR Y AR S O I 10 )
EFET—FMRTE,

T 58 % L SRR R eR BT A . IR0 B R R T RO a4 8 R AR L A T
Fr B FH BRF S0 ok &, Bl e A0 o — 1 F) 1 Z B &=, BB o, AR T
Ji7s

import tensorflow as tf

x = tf.linspace(-1.0,1.0,500)
target = tf.constant(0.0)

LY E G e B4 Xt (482G pR 0. LR /NS T B 5 s (8 2 18 1 4 %ot =2
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Fl, B LY IE DB 2 o6 A b (R RS AS - ¥ 7 52 B R v 25 5t B TC TR W B30 A L
ZNEAMET U

11 y = tf.abs(target — x)
11 y output = sess.run(ll y)

L? TE D48 2% o6 850 SOl WOL B A48 2k o . ORI T AR5 1 e 2 £ 1 F
JrR. 5 LY I eR R [ L P D5 2 R O b (L B S AT R A L X
A TR A b ELRR U, 2 s (L I S B B A R A AN T TR

12 y = tf.square(target — x)
12_y output = sess.run(12_y)

Pseudo-Huber i1 s UE Huber $2 o 80HY 7 22 F- 15 32 0L, PRI R 8055 B T 0 3%
0 R B G LT AT L7 I DU AR RS 4 - 0 R A BRI BRI . % R R B
B ST S8 delta BY(E 5 10K 208 00 22 B A9 05 X delta O(E 22 57 0 46 2K o4
AT 8 AR IR s

deltal = tf.constant(1.0)

phuberl v = tf.multiply(tf.square(deltal),tf.sqrt(1.0 + tf.square((target — x)/deltal)) —
1.0)

phuberl y output = sess.run(phuberl y)

delta2 = tf.constant(5.0)

phuber2 vy = tf.multiply(tf.square(delta2),tf.sqrt(1.0 + tf.square((target — x)/delta2)) —
1.0)

phuber2_y output = sess.run(phuber2 y)

73 AR R TR VYA T 3 6 45 SR A R A P B R R TR R X LY LR o)
RPR R BT A
(1) Hinge 151 2 pR B AR AR BCRE 10125 PR & B T S0 H i AL (SVMD L i 2 15 0 T
B2 B R PP R 25 30k . R AR AR BT .

hinge y = tf.maximum(0.0, 1.0 — tf.multiply(target, x))

hinge y output = sess.run(hinge y)

ARG RS PR L IFE T A HARE(— 1, 1) Z 8] A9 35 5 (8 L A0 RS ik g B B ARE A
Lo S ESE S80I A A 3 1 D453 2R fE /N

(2) 38 X3 2% L (cross-entropy loss function) 35 % FH 3 3 5 T I AL 5 H Fr {8 89 32
R R U 5 B bR A BE R, 28 SR (R /N 38 SO R pREOTT DL iR 7 25 PR
PRI R B AS 0 A ), T A SRR A S pR B AT AR R L AR B R R DL Ak A SR A pR
O /ME s ORI B B bR (B R AR R T 0, R BRI AN T s,

xentropy vy = — tf.multiply(target, tf.log(x)) — tf.multiply((1.0 - target), tf.log(l.0 — x))

xentropy y output = sess.run(xentropy y)



(3) Sigmoid 38 X #4512 R %L (Sigmoid cross entropy loss function) , iZ 1 2k oR 54 76 31
AR U AR Ok SR SR BUMME UE 4T T Sigmoid MRECEE e, Sigmoid pRELHE U5 A B
HELRSA AT 0 M1 Z L aniE 3.2 iR

L
10F

0.5

0 B
B 3.2 Sigmoid %X

M 3.2 AT LA F, £ 5 Sigmoid e U i 1 B8 B2 457 21 1 0, DAY X A, Z2ad
TR AR B A K 4R T R R A R RCR . s IR R BR

xentropy sigmoid y = tf. nn. sigmoid cross entropy with logits(logits = vy, labels =
targets)

xentropy sigmoid y output = sess.run(xentropy sigmoid y)

(4) JIMALAE RS 4 55 R B (Weighted cross entropy loss) » 5% b b F A ME 90 38 3] 1F 01
A B 22 FRE IR YA O AE AREA I R T IEREA A5 B0 T 5 1 SR AN X TE B PR AS 1 45 2% 47 AL
HH L IR 4 5 2 BB 25 41 i A 45 SR AR T00I ok 67 A AR CBRLR TE R A 1 B H AR 2D, BT LU #
W R S REAS B35, S BB G L 25 R/ S AR FE R R R AT B Y . U, R B4R IE R AR
A5 2 N b — R W ASUER 2 TE R AR 0 A R 1 A L 3 DL — AN R R R BB, (45 6 IE R AR
) TOUI B TR AN 2R TR R A, Y AR A A S Y i 3fe DL — AR AL R i TR A
SEORZ M OB R WA 25 5 SE BRSO 1 A K B Ik 22 . s BIARAS AT .

weight = tf.constant(0.5)

xentropy weighted y = tf. nn. weighted cross entropy with logits(logits = x, targets =
targets, pos_weight = weight)
xentropy weighted y output = sess.run(xentropy weighted y)

(5) Softmax 38 XK 2 iR 8% (Softmax cross-entropy loss) J& /T A8 13 — 1k 19 i H
ZE W IR AT BN H AR S B 2k . 8 ad Softmax bR BCE: i HY 45 54 1k MR R 4 A
PRIV EAEME R AR R R R BRI IR,

1 import tensorflow as tf

2  with tf.Session() as sess:

3 unscaled logits = tf.constant([[1.0,2.0,3.0,4.0]])

4 target = tf.constant([[0.5,1.5,2.0,2.5]])

5 softmax xentropy = tf.nn.softmax cross_entropy with logits(logits = unscaled logits,
labels = target)

6 print(sess. run(softmax xentropy))

TensorFlow ## B
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i 8 20T R

[9.361233]

(6) 76 RAH — M IEFEE B 432510 8, TensorFlow #2457 — b 88 i v 2509 5 2, B
i i Softmax 32 X 4 55 PR 41 (Sparse Softmax cross-entropy loss) , iZ it 5 pR E0B 4325 h
True 1Y H ¥R 1B 16 L F8 50, 1 Softmax 58 U 2% bR FIOK H 5 5% A A 22 53 A, 7 491 A QA
Wr PR,

import tensorflow as tf
with tf. Session() as sess:
unscaled logits = tf.constant([[1.0,2.0,3.0]])
sparse target = tf.constant([2])
sparse xentropy = tf.nn.sparse softmax cross entropy with
_logits(logits = unscaled logits, labels = sparse target)

~N o0 U W N

print(sess. run(sparse xentropy))

B R R

[0.40760595]

FEREE 2= 2 vh, Bl R — 2 H B B 19 bR 25 36 47 R R 19, LB of. nn. sparse _
softmax_cross_entropy_with_logits () &L 1 240K L ffi H tf. nn. softmax_cross_entropy _
with_logits O ML A BOR B = .

342 REARHTHEREREN

N T IR E LM T A48 K% pR B2 18] B D) 7E a5 matplotlib 23 5231 3. 4.1 79
HR DI ] 0 B 45 K B ORI 43 2 B R A R R RO TR
45 JH matplotlib 2 i[5 U5 5332 i 45 2% bR &L

import tensorflow as tf

import matplotlib. pyplot as plt

x = tf.linspace(—-1.0,1.0,500)

target = tf.constant(0.0)

11 y = tf.abs(target — x)

12 y = tf.square(target — x)

deltal = tf.constant(.1)

phuberl y = tf.multiply(tf. square(deltal), tf. sqrt(1.0 + tf. square((target — x)/
deltal)) —1.0)

9 delta2 = tf.constant(3.0)

10 phuber2 y = tf.multiply(tf. square(delta2), tf.sqrt(1.0 + tf.square((target — x)/
delta2)) —1.0)

11 with tf.Session() as sess:

o 3 o0 U W N

12 x_array = sess.run(x)

13 11 y output = sess.run(ll y)



14 12 y output = sess.run(l2 y)

15 phuberl y output = sess.run(phuberl y)

16 phuber2 y output = sess.run(phuber2 y)

17 plt.plot(x_array, 11 y output, "g:", label = "L1 Loss")

18 plt. plot(x_array, 12 y output, "r—", label = "L2 Loss")

19 plt. plot(x_array, phuberl y output, "k——", label = "P — Huber Loss(1.0)")
20 plt. plot(x_array, phuber2 y output,"b-.", label = "P - Huber Loss(5.0)")
21 £ RE y M2 B E, Ko F 1

22 plt.ylim(0, 1)

23 £ 1 B E AL F B AR B E, ek 11

24 plt. legend(loc = " upper center ", prop = {"size": 11})

25 = it KE

26 plt. show()

K 3.3 iR,

1.0
¥ —--—L1 Loss 7
\ —— L2 Loss /
0.8 % — — - P-Huber Loss(0.1) i
\ —-— P-Huber Loss(3.0)
0.6} "
0.4]
0.2}

0 1 1 1 1 1 1 1 1
-1.00 -0.75 -0.50 -0.25 0 025 0.50 0.75 1.00

3.3 [T B A A0 G o A £

XHECPE 3.3 i LY IE M Sk R B 2 R L IE MBSk R ROt 28 L T LR B L LI R 2k
PR KL Y 24 7 A0 A BT 30 1) A B8 A A Al R A R BRI AR /N A 38 2R (A 25 7 AR AR WY
P25 X — PR AR A T BRSO 5 1T L7 TE U451 2 o K 2 D00 AR SF i 22 B B
58 9% BRI BB /N T D/ X — R A A5 B A i e B DI ki R v RE AR B SRS Af 9 4 R B A
= R E B O T L BE N B

P T 35 7 5% 22 1 R 22 R i IS 1R 40 G B2 D T - 8 260 X R 2 L 3 (8 A5 A8 R F e (T
SR A L, O A 9% 5 22 9 B R0/ S fELIE A TR 22 L X 2 LAY AR R L e
W Y B P AT B 1 S (B R L TR DU 2 bR RTINS . A T T
A7 LI (00 A T A PR A AR R A SRR L P T W8 2k ek R AT O Ak 23 75 B0 T A 0T A B
AL T D453 2 bR 50 A5 80 7 A ORI 5 v (. IO S R (S EBOUR T 80 1 (L B
TP P 5 R P T

TESZ PR AT AR SR I S 0 (L AR BOR 3 05 15 25 5 2R S o (WA T RE R
P SR U P 2 ot 15 25 MO P RE A . L TE DR K oR BT A S (A LA T AT Y
e AR T RO 7 2L AL A SRR s M HC BT 75, L7 TE D045 26 o Okt T 5 B AR B A
B AR AL P R IR E HL S RS
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ESCHE T LY IE MR sRECR L IE 5 2 oR R A 22 S RISl L AR 7R B S P A A
EVFZNE LR bR PR 2% pR AR AR XE AL B Y . 1) 40 B AT 55 95 06 IR S IEREAS L T
HAN 50BN AREA . IR AR LT IE 451 5% o RO T A A TR ) 90000 45 SR L O TE A
AR X B 22 58 4 BT R AR 5% B SREAS s % L7 IE W 2% e 8 5 L i T SR 4
AR 41 2% o A A5 AR TR (9% F 00 0 1) T 5 00 B S REAS A (B . 3 T 45 SR AE SEBR 9l
S G o R R 0 . I AT LR I Z BT 43 1Y Pseudo-Huber #5125 s %K,

5 L7 IE 45 2k R A HE  Pseudo-Huber 2% R B0 X S5 4 (B S0 AIG L IR 35 1 o 8K
MR B 1 v SRR TSk, AR 3.3 AT LB B, S 85008 R 37 Bif ok B8 4 4 A0 A 2
KFZHECN“0, 170 1 #H 28 . Pseudo-Huber 5 2k pR 1) 2 B0(EEK A L D) 9 320 110 2% 12 3 4 ik i
. SECR R IZ R R R G, KO B toE T AR R WA AT . R E R
F U RSB R LY IE W52 R 8, 5% 22 /0N T 3805 14 2 00 e 000 i P O b S 0 G L
TE A5 2% R

Pseudo-Huber 512 B A4 1 L' IE U5 2% oR AR L™ 1F U484 2% o 50100 S 1k o AS A3 T
AR S pR BG4 G2 T S, R L2 TE U048 G o 500 o B B 2R 22 D/ A A R AR AR K T 5 T
WS, M Ak 5 AL TE o o, O ELAE R S (A I B O TS R

TR TR LR 1R] S BAE A pR B TR B RORR R LT R 3. 40 1 T A AR
WL A3 A0 R BRI R

import tensorflow as tf

import matplotlib. pyplot as plt

x = tf.linspace( -3.0,5.0,500)

target = tf.constant(1.0)

targets = tf.£i11([500,], 1.0)

hinge y = tf.maximum(0.0, 1.0 — tf.multiply(target, x))

xentropy vy = - tf.multiply(target, tf.log(x)) — tf.multiply((1.0 — target), tf.log(1.0 — x))
xentropy sigmoid y = tf.nn. sigmoid cross entropy with logits(logits = x, labels =

@ g3 o0 U W N -

targets)

9 weight = tf.constant(0.5)

10 xentropy weighted y = tf.nn.weighted cross_entropy with logits(logits = x, targets =
targets, pos_weight = weight)

11 with tf. Session() as sess:

12 x_array = sess.run(x)

13 hinge y output = sess.run(hinge y)

14 xentropy y output = sess.run(xentropy y)

15 xentropy sigmoid y output = sess.run(xentropy sigmoid y)

16 xentropy weighted y output = sess.run(xentropy weighted y)

17 plt. plot(x_array, hinge y output, "b-", label = "Hinge Loss")

18 plt. plot(x_array, xentropy y output, "r—--", label = "Cross Entropy Loss")

19 plt. plot(x _array, xentropy sigmoid y output, "k —.", label = "Cross Entropy Sigmoid
Loss")

20 plt. plot(x_array, xentropy weighted y output, "g:", label = "Weighted Cross Entropy

Sigmoid Loss(x0.5)")
21 £ WHE yHMZENER -1.5~3
22 plt.ylim( -1.5, 3)



23 = ULE B E N B AR T SR EE A, 5o 11

24 plt.legend(loc = "lower right", prop = {"size":11})
25 & i ity B

26 plt. show()
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M 3.4 AT LA H Hinge 158 2% pR K00 SR A (™ ok 50, BT A il 0 26 4 i 8 A A L 3k
FEAS T LATE 4 73 2 A REAS B B 0 B AR B BE B R 1 OF A A AT 25l . DT i 45 23 26 48 7T
PATE G TR B 3 iR 2

3.5 TensorFlow 3£ I} & O£ 15

TensroFlow R LL7E 4E 35 48 /1IR 25 A9 [F] IF 56 7 5 1) A5 48 530k A 3l %) A6 2 i) K40 R A7 5
o Al o 2T Y 5 3 2 0 25 S R AR A B U R A . LA o A
T SR R DI SRS 5 R o A 18 B R v A 5 B 1) 2 2R sl 50 A B 1 5 A2 i
B0 o AE B A T bl 2 EORBER TR S A K 4R 0 PO (E R AT fE M4k B AR (E
2o 9 A o 2 X 4 2 O YIRS AT AU o (0 A5 A A L 8 68 R SRR AR 0 A v Ay
4 BE

3.5.1 A 444k

I 1 48 CBeckpropagation) R FYHT e 3 L 12 60 4 £ {3 A2 L JH 65 5835
D)3 051 T35 2 3R A B0 B2 19 7 1 A 22 )23 P 4 0 4 1 U v B A S Y S B R ) A R
SR Tt A R A 28 R 2 AR DG . S ) R 2 IR i D 2 O 2 ) S 2
SIS B R A M AR S e R TR R I REE TR B2 e
HRFR ISR

3.5 B Tl B AL 35 A X W 28 AT AL i ad #2 . il 3t TensorFlow SC#E
Bl AL F B R
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IR A
Y125 UCE=0

P73
IZREUH

LRI ER
RFTE

IIERIE+1

Eep (23

LENIR
Hbz?

P03.5 e I £ a0 A el 22 I 45 1) U A

M 3.5 FRT LA Y, S g 54 B30k o o 8 0 2% 047 D0 A ) o e 52 B b — AN iKY
W B UOE AT AR AT o BC— /N 20 DI 2R B0 G o s 45 B R A bateh) L 3@ i iy
I AR 5 ARG batch Bl 75 21 0 28 0 46 1080 1) B (L. AR s U AR5 1 A (LAY 4R 22 3F
FEBERIAY 27 S ROR o SR i e B 1) A i SR 0 AR Bl UL 55 A (L 22 1) ) 22 i, S8 M 42
Do 2% v 14 25 S8 A5 P 28 2R TEXT I batch | 9 F0000 45 SR 52 3% H AR {E .

3.5.2 AWt AELEGLERER R

ZHIE SR T KT TensorFlow A1 H X G ARAE X 4. LUK JE & BE 5 H AR
(B 22 ) 22 A A 45 2% RV BSCRY J5 k » 36 DRBE A 48 A A 5 B T ke TR AR i R A /N R A KRR
B, AT S 1) A R SR A 5 B bn (8 =2 8] 09 25 {8 . 38 3 75 B R 2, TensorFlow fE 35 &l £x
AR i A S 308 o 5 2K R ORI 4% R L B S

TE TensorFlow H, SZEH & & #& Bk i o7 B @ B TensorFlow ik —~ batch %t
Wi o Rk —A batch BUE A L WTF FR .,

x = tf.constant([[1.0,2.0,3.0]])

HASE B A2, S R 1 R 3R 12 X b Jr a4 HRUAY 25040 25 A K ML 88 A+ TensorFlow 1
ARG A RN 6 = K =t Wl | 2 e A Y A S e N BV A € R S E DA R/ A Y e Y
FH #1237 I 8 B B A L 11530 TB1 2 8 A5 3R 2 R L 30 X B8 5 R R8I . S 1 R AR AR
Hh A R Y AR BRI S RO TS BN W0 T IR AL . A R A
A n” B b 7 B B R (B AR R P B AT i PR . B HRT SR B A A AR A
TensorFlow 15 18], X AE g e 1 75 %2 AE LR S 5 > S AL g A Bl 17 )

AT 38 1o 18] 5 Bk 1 B R B 78 TensorFlow W R A #& E L B SE B 7 vk . NIIME R
5 FRMEZR 0.1 WIER A P REMLIAE 100 ML RERVA S AL I8 EF L BECH delta
{4 0. 25 B Pseudo-Huber it 25 R4k, bR 8 AT DUBR A B SC B R 2L &« X A = target,x N
IE R 5 B9 100 ANFEHLEL . target 4 10, LT3 A B HARE R 2.



(1) F 5 S AR BB AT AR B

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

import tensorflow as tf

(2) A8 100 A BEHLECLA B2 100 A~ H A58, 9F A S AT Fs & A, ST
s

x = np.random. normal(5, 0.1, 100)
y = np.repeat(10.0, 100)

x_data = tf.placeholder(shape = [1], dtype = tf.float32)

[
y_target = tf.placeholder(shape = [1], dtype = tf.float32)
A = tf.Variable(tf.random normal(shape = [1]))

(3) IMAFRLERAE LB R AL « X A =target,

my output = tf.multiply(x data, RA)

(1) FEEW R RECH delta {H M 0. 25 ) Pseudo-Huber 3 25 PR%L .

deltal = tf.constant(0.25)

loss = tf.multiply(tf.square(deltal), tf.sqrt(1.0 + tf.square((my output — y_ target)/
deltal)) — 1.0)

(5) IR AL A A & .

init = tf.global variables initializer()

sess. run(init)

(6) 75 AR R AL e LA 28 0548 e o 2T 2 DAL SR 19 20 K (i B 1 BT i 2 1) 2
SR B 2] R 0,05, 2 B HEFE 2 2 RO 52 K, — Ok UL BN
RV TORG 1 1) T 245 SR (B2 AT S5k B A 3 A R R AN S R R AR/ Y 2

2] A B 7 ) AR R R B0 W SIGH E  fELR FOUIN £ G 2 AR O R AR, 36 R B 1 W SO
JEE 2o A5 A9 B0 T M R ) RO AR TR SO

my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.05)
train step = my opt.minimize(loss)

(7 Bl —A 41K {E batch 58 .

loss _batch = []

(8) HIRINRAE ., £ sess. run B, TFEA A feed_dict K% E » BIIUE., 752
— batch BYRT LRSS R 2 5 . 75 28 L — 4461 2k oA Bk 2 1) 24 /i 0% 700 00 (6 fn B S 28 %6
Z A ZEHE . AR 5 a8 A B 1) A% 5 BA Tk oR R i 25 I 45 S 80 BB 4 /0 T S B AR AE 2 (8]

TensorFlow ## B

o w W



Python ¥ & % #2 TensorFlow i & % 3 T H % %

R BEES

for i in range(100) :
rand_index = np.random.choice(100)
rand x = [x[rand index]]
rand y = [y[rand index]]
sess. run(train step, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})
print("Z5" + str(i+1) + " A = " + str(sess.run(B)))
print (" {E A" + str(sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})))

RS L B R ARRECN 100 U, B E — A BEALEY x A y BB 1~100 Bl
BUBO 3 AR d O T AR B B 8 {6 . TensorFlow #4 1 3 58 MO 4 28 A8 (49 1 53 - 78
100 YRIEACH TR A Y {H K BEAR B (A .

By i A R AR BT

1WA = [0.6222887]
RN [1.6599011]

% 27 A = [0.6843269]
A [1.58904]

% 37 A = [0.74623096]
O AHH [1.5141836]
4 A = [0.8099702]
WM N [1.4054521]

% 57 A = [0.87185335]
WM [1.3588741]

L {E R [0.00031849]
595 A = [2.020464]
WL N [6.4484775e - 05]
%96 X A = [2.0156667]
R {E M [9.596348e - 06]
%97 A = [1.9776129]
WSl h [6.9886446e — 06]
% 98 YK A = [1.9755591]
WRA(E N [2.577901e - 06]
299 YK A = [2.0272558]
i H [0.01105778]

% 100k A = [1.9916381]
HGMHN [1.9565225e - 05]

M BRI LVE R, 2 AW a4k, Bk i RS A I IINE S5 HirfEE &9k
WAEE T . N matplotlib FANE 3.6 s,

ML 3.6 HhAl DL L B TE 100 WA B A R BRREAR 1828 (1. 38 % 58 i Il 2k
B R EA B ARSI — — B 5 REA DRI, 520/ LUF )7
34 i A 2 SR



\ — - —Batch Loss, size=20
1.50F

125} \
Lok
075} \

0.50

025} \

J

0 20 40 60 80 100
K 3.6 WMMESHRERES

e AN e

if (1+1) %10 == 0:
print("#" + str(i+1) + " A = " + str(sess.run(B)))
print("fAZ{E A" + str(sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})))

IR AR H A R AR ECRE K 10 B R A O L 3 AT LA e A 4 SR T o R
F2 T ok 0 B3R 7R ] v i) AR i 8 I R AT TR MR
o A R 5
o WIRAL S AL AL B
o QAR PR
o B XML
o G BEALEE AT AR BB B A E
MNIEL 3.6 K Hi th 45 SR v T LU B 7E B 2 i 20 3K Fh b o B BB FE T BRI AT RE S il B R
o B WS S AR SR A B4 T R A A B O I 3k A AR 0 IS S B . T TR L A
R — [ 0 ) JEL
(1) VREARAL Y 2D A AR X T8 A0 AR BE /N 19 78 2 ] DAl A RAP K AE X T8 AL 2 B K
ROAR Bl BN K. 81T TensorFlow H Y Adagrad PLib 28 AT LIS BL X — k. &
DAk I SR FH %) 1 Bk 5 i I & A Ty sl kAR 28 B 0 BE , — s o 2 Rk 0. 01, At
XANEVE AT RE 2 BB B S 0, 3l 3T TensorFlow WY Adadelta fi k% 1155 35 £
BOEYE B AETH R T RErh 0982 8l . e — 4k 5 1 S 808 K W 48 B0 A7 2 e K it
— 2 B RN R BOMACE R0 . XA ORIE T & 48 B S JCERTE — > L, i
M/ 17485 AR VF i — A TRy 2 2 88, DA s 20 BT 7 2 1 25 AR 4K
(2) NBEIEM“HER”, i TensorFlow H1HY Momentum i 4k &% 2 1 2% oK £ in 35
AE. ZE IR YR A AR A BR T A T R S SR B R — kA
E,
TensorFlow 523 [0 & 1 1 7R 4] 56 3 A0S 0 K iR .

=0

import numpy as np

import tensorflow as tf

import matplotlib. pyplot as plt
= Q5 A

sess = tf.Session()

U W N
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6 & AERUEUHE, 100 ANIME R 5, FRifE 2= 0.1 AYBEALEL x F1 100 NMESH 10 B H AR v

7 x = np.random.normal(5, 0.1, 100)

8 vy = np.repeat(10.0, 100)

9 #EEEAM

10 x data = tf.placeholder(shape = [1], dtype = tf.float32)

11 y target = tf.placeholder(shape = [1], dtype = tf.float32)

12 # AU A

13 A = tf.Variable(tf.random normal(shape = [1]))

14 # @& K%L x X A = target

15 my output = tf.multiply(x data, A)

16 # 45 Bk R ACH delta S8R 0. 25 [ Pseudo — Huber PR, J-#) Ii AL I A 42 &

17 deltal = tf.constant(0.25)

18 loss = tf.multiply(tf.square(deltal), tf.sqrt(1.0 + tf.square((my output — y target)/
deltal)) - 1.0)

19 init = tf.global variables initializer()

20 sess.run(init)

21 #75 WAL fb Ay

22 my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.05)

23 train step = my opt.minimize(loss)

24 £ XBURMHS A B batch

25 loss_batch = []

26 # TFIA Y405 1 004 4 Uk 2% AR A4 i 28 )] matplotlib [&]

27 for i in range(100) :

28 rand index = np.random.choice(100)

29 rand x = [x[rand index]]

30 rand y = [y[rand index]]

31 sess. run(train_step, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})

32 print("Z" + str(i+1) + "R A = " + str(sess.run(R)))

33 print("Hi{E N " + str(sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand_

v})))

34

35 temp loss = sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})

36 loss_batch. append(temp loss)

37 plt.plot(loss_batch, "g—.", label = "Batch Loss, size = 20")

38 plt.legend(loc = "upper right", prop = {"size": 11})

39 plt. show()

3.6 TensorFlow 3Z I BB NIl 2 #0 it =)l Zx

TensorFlow 4 5z ] 2 56 3500k of BB AR AR, 7 ST 3 A vp i) — U A — A Sl
SRR DA — AR AR R . R X S I SRR AR AT I g R A B 2 2] B RCR AT E
FFABRAR s T3 R A 2R A A I R 00 T R o I AR o DRI P A5 T A I 2K R X AL
o S AR B R B

3.5. 1 1 X B 1) A R Bk M IR RE HEAT T A0 41, B 1m A% i b 500 — S EZ A
PAIARLHEAT BE i SR R A8 R (B S 180 4% [l AR 2297 43 ) BE AL U 25 mT LA — YR B ML Al B —
B (U R AR F AR K EAT U 2k o Tt o 1 20 U0 ) L — W 48 s ek /D B9 2R B8



A E AR B FEAT YN 25 SR 5 322 I 2 1) P 2450 SR AEDR TS B A B JEE
BEL I 25T LAY R AR D0 A 330 025 B A Jma 0 B /ML 9 16 20 o (HL 2 T8 0 7 B8 22 kAU g
WS At I Z it W S0 R B, BRI AR B AR R B BT BB
N SRR A 2o B AL VI R AL 2 DI k3 70 53k A 3% ] 52 B 2 A Rt 9 [ 5k
(1 B, T AN RIRESR

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

import tensorflow as tf

(2) 75 B a5 T A A B U 28t A B X ik AT A

batch size = 20

(3) PRI AR « v 5 (R RIE R A

x = np. random.normal(1l, 0.1, 200)
y = np.repeat(15.0, 200)

x_data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)

[
y target = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)
A = tf.Variable(tf.random normal(shape = [1, 1]))

M LR ACHS Al DLE B o5 AT B A SRR SR — DN ESE D None, 58 A4k B2 R 7R it
o GRh d

(4) H5 T SR AR T 1] v 43 Jon R 4 3 12 8 A O o A 3fe S H AT S 80 DAY kg 28 0 R i ) 4
FERII) .

my output = tf.matmul(x data, A)

(5) 1% 5E 126 pR B A RO S5 A L2 5126 (8 3 o, reduce_mean () bR 552 35K
YIE ., [FE G A A A,

loss = tf.reduce mean(tf.square(my output - y target))

init = tf.global variables_initializer()

(6) AL,

my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.01)

train_step = my_opt.minimize(loss)

(7) i 2R B AR S AT AL AR EC 200 WL AR AR Bt 2 20,

for i in range(200) :
rand index = np.random.choice(200, size = batch size)
rand x = np. transpose([x[rand index]])
rand y = np. transpose([y[rand index]])

sess. run(train_step, feed dict = {x data: rand x, y target:rand y})

TensorFlow ## B
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(8) N ¥ 1A R Ak H i R ARYUCET LA B 20 RO S5 2R,

if(1i+1) %20 == 0:
print("HEEH YL " + str(i+1) + "WREHEMN AWER" + str(sess.run(d)))
temp loss = sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})
print ("L {E A" + str(temp loss))

loss_batch. append(temp loss)

S U 2R B BEAL I 25 25 5 B w8 Jey d e /I o (FR W B0 P 5t . 456 SR T /s il
BLIN LRI J5 12 AR AN R B

= FE ALY 2 A e = )1 25

£ 5 AAH R AEIRIE T IR — AR R 50

import numpy as np

import tensorflow as tf

import matplotlib. pyplot as plt

from tensorflow. python. framework import ops

sess = tf.Session()

= it = 2%

# IR RN 20

batch _size = 20

75 BB T o5 LA

x = np.random.normal(1, 0.1, 200)

y = np.repeat(15.0, 200)

x_data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)
y_target = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)
# FEAEE A

A = tf.Variable(tf.random normal(shape = [1, 1]))

£ TG ] v R R A e 1k 1A

my output = tf.matmul(x data, A)

F BEE R BRI RO BB Y L2 155 19 F 2

loss = tf.reduce mean(tf.square(my output — y target))
£ W) hh Ak A TR A

init = tf.global variables_initializer()

O O 3 o U B W N

=
= o

[ T =TS
ua o w N

N NN DN DN P 2
B W N P O W 0o 3 o

sess. run(init)
£ LA AR
my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.01)

N NN
~N O U

train step = my opt.minimize(loss)
loss_batch = []
# IR AR

for 1 in range(200):

w W NN
= o W o

rand_index = np.random.choice(200, size = batch size)

w
S}

rand x = np. transpose([x[rand index]])

W
w

rand y = np. transpose([y[rand index]])

w
~

sess. run(train step, feed dict = {x data: rand x, y target:rand y})

F Hlign i AR BCRE B R 20 1Y 45 21

if(i+1) $20 ==
print ("t E I LR F" + str(i+1) + "WIE AME A" + str(sess.run(R)))
temp loss = sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})

w W w w
@ 9 o U
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print("fA{E A" + str(temp loss))
loss_batch. append(temp loss)
# BEAL I 25
# & AR
ops. reset_default graph()
sess = tf.Session()
= 7 B A
x = np.random.normal(1l, 0.1, 200)
y = np.repeat(15.0, 200)
x_data = tf.placeholder(shape = [1], dtype = tf.float32)
y_target = tf.placeholder(shape = [1], dtype = tf.float32)
AR A
A = tf.Variable(tf.random normal(shape = [1]))
£ E O I A R ofe 1k 1 AR
my_output = tf.multiply(x_data, B)
£ B % R AL
loss = tf.reduce mean(tf.square(my output — y_ target))
£ W R Ak B A 722 e Y
init = tf.global variables initializer()
sess. run(init)
£ UL AL &%
my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.01)
train step = my opt.minimize(loss)
loss_stochastic = []
# iR E R
for i in range(200) :
rand_index = np.random.choice(200)
rand x = [x[rand index]]
rand y = [y[rand index]]
sess. run(train_step, feed dict = {x_data: rand x, y target: rand y})
= Hlf i ARBRE B B 20 1045
if (i+1) %20 == 0:
print ("FAHLUIZREE" + sto(i+1) + "WEM RER" + str(sess.run(d)))
temp loss = sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})
print("#iZ{E A" + str(temp loss))
loss_stochastic. append(temp loss)
# i i matplotlib £ il iz 17 45
plt. plot(range(0, 200, 20),loss batch, "g—.", label = "Batch Loss, size = 20")
plt.plot(range(0, 200, 20),loss stochastic, "r——", label = "Stochastic Loss")
plt.ylim(0, 100)
plt. legend(loc = "upper right", prop = {"size": 11})
plt. show()

R R

AL 55 20 WIS B AY(E M [5.0928826]]
2L {H N 100.202385
e N2k 55 40 Wk A BIME A [[8.36697]]
Al 48.93275
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MRV 45 60 IRIES A AY(E R [10.545691]]
WJAH K 23.615911

Hem Y2k 55 80 B4R A MU{E A [[11.984723]]
WSl AN 12.791118

kI 25 55 100 R AR A BYME M [[12.962305]]
S {E N 5.3837404

e Y25 55 120 EA A [ME R [[13.592473] ]
WAl 3.110464

IR 45 140 AR A ME R [[14.097708]]
A A 3. 225243

HeE Y2k 55 160 4R A U R [[14.362068] ]
WM N 2.54338

R Y2 55 180 WREIR A BUMH M [[14. 545248] ]
4 N 2. 6303203

HeE Y2k 5 200 YakfC A B R [[14. 649292] ]
A{E N 2.1601777

BEHLII 255 20 A A M [ [5.016013]]
W il 117. 44718

BELUIZREE 40 YRaEAR A AYME R [ [8.343757]]
2 {H 9 36.61693

BEHLYIZR45 60 YRR A AYME N[ [10.509306]]
WL A{E N 24. 086134

ALY 2555 80 WRiEAE A B R [[11.9774]]
S {E A 32. 032726

BEFLYNZR4E 100 LS A M{E N[ [12.934285]]
KB 18. 064348

BEHLII 2555 120 YR 3EA A B9{E 9 [13.689663]]
AN 7. 616622

Bl ALY 2555 140 YRS A B R [[14.190177]]
M {H 7 3.8760216

BEHLII 2555 160 YR3EAS A BIME R [[14. 412206] ]
WRAE N 7. 237827

BEHLUIZR5E 180 kAR A BME N[ [14.612629]]
WRMEH N 2.97766

BEHLUIZR5E 200 kAR A BME A [14.611997]]
S {E N 5.1589394

3 matplotlib £l A 25 R WA 3. 7 Fizs .
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M a] DL E XL A, HE 5 I 2k 5 45 5 i 2R T 0 S L i BE AL I 2k 5 45 08 I T 25 )
K5,

3.7 TensorFlow 6l &% 2%

AR IS T TensorFlow 2 BLETH S 2 85 1 BAK S GRS . (R K S %, Bk
HWE . RIS iris (B RAD B LN 0 2HKdr . SR ALE Giris data) ZHLE 22 ] FIEK
o3 B b i 2 MR 2 L W TR 2 2 B T BUE 4R L il Fisher 042 T 1936 4F i 4 B o
FEML . iris B AL S 150 DEHRAE, 0y 3 28 B SO MR BAEEAR ST 4
Pl PE . AR ARG B B A VLR, A 2 ET TR Y 4 AR MR T 5 R
EFF B S . 11 E R (setosa) M E B (versicolour) F14E 7 JE W (virginica) .

i 5 Python J#%RE A B 4E 4E 1F, ol U B Scikit Learn (9505 48 o8 50, 7 AR5 40 R
fr 7R (Scikit Learn A] 7£ Anaconda ) Environments 47 T 2% %, ARG BEAFIE D),

from sklearn import datasets
iris = datasets.load iris()
print(len(iris.data))

150

print(len(iris. target))

150

print(iris. target[0])

Petal width
[5.13.51.40.2]
print(set(iris. target))

{0, 1, 2}

TR T IMBEAEA RS 105k 4% R R A A T ] TensorFlow AR ¥ 55 R 48 B3 56 oK
] LAY SE BT — 2R BV R R T IS RV T H KA. S iris B SR T H R A
o7 b %ok D R s B AT A

(D AT HIE a5 .

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np
from sklearn import datasets

import tensorflow as tf

(2) FAGRATIRE A MABIZ SR WA iy 1.&0WR o, hTHE
AR BON S BAPRIC N 0, (R AR R R B 1, RIRPR A A 288 0 AUl 4k
SRR A8 B2 R AE I 98 B2 L X P RRIEAE x-value BYZE = F FEE U5, ACRS 40
TEIR

iris = datasets.load iris()
binary target = np.array([l. if x==0 else 0. for x in iris. target])

iris 2d = np.array([[x[2], x[3]] for x in iris.data])

TensorFlow ## B
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(3) Pt N G R /D B o5 AT MR R AR Sl T I AN 1 s o AT B 4R AT
PLKE S — 4 B2 152 None, fURS U1F 7R,

batch size = 20

x1 data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)
x2 _data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)
y_target = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)
A = tf.Variable(tf.random normal(shape=[1, 1]))

b = tf.Variable(tf.random normal(shape=[1, 1]))

(4) & LR, KMRRIRIELXN: 2, =2, XA+b, BEIESARA 2, —2, X
A—b, WEGHRAR S 0 B IUN A SRR T 0 R IEE S e ek BJr 2550 T 0 Ik
WIBE S AE R T . ¥Rk o, =2, XA +b £ A Sigmoid #5145 R %0, SR 5 150 45
RSN T BR .

my mult = tf.matmul(x2 data, A)

my add = tf.add(my mult, b)
my output = tf.subtract(xl data, my add)

(5) 5] A Sigmoid 38 X 5 pREL .

xentropy = tf.nn.sigmoid cross_entropy with logits(logits = my output, labels =y target)

(6) 7 AL & T7i5 /MEIR R A . FEBLEE R Y27 2] T 0. 05,

my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.05)

train step = my opt.minimize(xentropy)

(7 BPEIF AT — DAL AR LA .

init = tf.global variables initializer()

sess. run(init)

(8) KAV 100 N GREEMEALRL AL A =FhRCHE - FEIRI S L AE I 58 22 A H B g it

i

for i in range(1000):

rand_index = np.random.choice(len(iris 2d), size = batch size)

rand x = iris_2d[rand index]
rand x1 = np.array([[x[0]] for x in rand x])
rand x2 = np.array([[x[1]] for x in rand x])

rand y = np.array([[y] for y in binary target[rand index]])
sess. run(train step, feed dict = {x1 data: rand x1, x2 data: rand x2, y target: rand y})
if (i+1) %200==0:

print('Step #' + str(i+1) + 'A = '+ str(sess.run(A)) + ', b = '+ str(sess.run(b)))

SERE BRI IR B
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
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28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np
from sklearn import datasets
import tensorflow as tf
from tensorflow. python. framework import ops
ops. reset _default graph()
£ A iris BdEdE
= MR B AR R A S R H A SR 1 55 o
£ T iris ZUE AR LSS RBARIC A 0, ¥ % AR 10 BOIA X N ZUE A 0 B S 1, [a] B4 A 0 A AR O
N0
A YIS P WA R AR - AR IR BE FOAE IR B R, X TR AEAE x — value (1955 =31 A1 1Y 51
# iris.target = {0, 1, 2}, where '0' is setosa
# iris.data ~ [sepal.width, sepal.length, pedal.width, pedal.length]
iris = datasets. load iris()
binary target = np.array([l. if x==0 else 0. for x in iris. target])
iris 2d = np.array([[x[2], x[3]] for x in iris.data])
£ 7 BIHE R 2R/
batch _size = 20
# B IA A 15
sess = tf.Session()
= BB LA
x1_data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)
x2_data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)
y_target = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)
& PR AR
# Create variables Aandb (0 = x1 — A*x2 + b)
A = tf.Variable(tf.random normal(shape=[1, 1]))
b = tf.Variable(tf.random normal(shape=[1, 1]))
OE SRR
£ AR B ABE STE H AU b, PR RS AR x2 — =1 x A- b IR AR KT 0
£ AR BB S AE HL LR, MR R SR A x2 — =1 % A - b I E AR /N T 0
# x1 - A%xx2 + b
my mult = tf.matmul(x2 data, A)
my add = tf.add(my mult, b)
my output = tf.subtract(xl data, my add)
# Bl TensorFlow [ sigmoid 38 X 4 i1 2% R $X (cross entropy)
xentropy = tf.nn.sigmoid cross entropy with logits(logits = my output, labels =y target)
# A T
my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.05)
train step = my opt.minimize(xentropy)
£ QAR ) bR AR AR
init = tf.global variables initializer()
sess. run(init)
# BT 1000 K
for 1 in range(1000) :
rand index = np.random.choice(len(iris 2d), size = batch size)
# rand x = np. transpose([iris 2d[rand index]])
F G AN SR TR B AL S B R E AR AR

rand x = iris 2d[rand index]

TensorFlow ## B
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49 rand x1 = np.array([[x[0]] for x in rand x])

50 rand x2 = np.array([[x[1]] for x in rand x])

51 #rand y = np. transpose([binary target[rand index]])

52 rand y = np.array([[y] for y in binary target[rand index]])

53 sess. run(train step, feed dict = {x]1 data: rand x1, x2 data: rand x2, y target: rand y})

54 if (1+1)%200==0:

55 print('Step #' + str(i+1) + '"A = ' + str(sess.run(BA)) + ', b = ' + str(sess.
run(b)))

56 # 24

57 # FREURA /R

58 # Pull out slope/intercept

59 [[slope]] = sess.run(A)

60 [[intercept]] = sess.run(b)

61 £ QAL

62 x = np. linspace(0, 3, num= 50)

63 ablineValues = []

64 for i in x:

65 ablineValues. append(slope * i+ intercept)

66 # ZHlHlA 4k

67 setosa_x = [a[l] for i,a in enumerate(iris 2d) if binary target[i] ==1]
68 setosa y = [a[0] for i,a in enumerate(iris 2d) if binary target[i] ==1]
69 non setosa x = [ ]

a[l] for i,a in enumerate(iris 2d) if binary target[i] ==
[i]

70 non setosa y = [a[0] for i,a in enumerate(iris 2d) if binary target

1 1

71 plt.plot(setosa x, setosa y, 'rx', ms=10, mew=2, label = 'setosa')
72 plt.plot(non setosa x, non setosa y, 'ro', label = 'Non - setosa')
73 plt.plot(x, ablineValues, 'b-"')

74 plt.x1im([0.0, 2.7])

75 plt.ylim([0.0, 7.1])

76 plt.suptitle('Linear Separator For I.setosa', fontsize = 20)

77 plt.xlabel( 'Petal Length')

78 plt.ylabel('Petal Width')

79 plt.legend(loc = 'lower right')

80 plt. show()

W IR,

Step #200 A = [[ 8.70572948]], b = [[ - 3.46638322]]
Step #400 A = [[ 10.21302414]], b = [[ — 4.720438]]
Step #600 A = [[ 11.11844635]], b = [[ —5.53361702]]
Step #800 A = [[ 11.86427212]], b = [[ —6.0110755]]
Step #1000 A = [[ 12.49524498]], b = [[ —6.29990339]]

WE 3.8 fim.

RAREE B B A AR R AL B B A X O R X A 1L 55 R A A AR S A AE
22 BT A B B SRR R O T R B — 4 B0k T T L 55 R 1 B S A A
.



Linear Separator For I.setosa
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3.8 TensorFlow SC IR & BY{E (L

BERIYNGR1s LUJG XA R0 I 25 2008 1 I A 28 5C T B8, 55 R0 A7 o oz ) A6 280 3 il 5
. 7E TensorFlow w5 BERIPEAL AN A T35 P Hh L SR i 70 5 LD 25 5 i %) R0 HE AT PFA

TEAS R G i v A5 R Al T LR Hf5 A58 28 R P A9 B0 2 AR I A B 7 £ L AT
7 A X A Y R AT IR 1 4R v AR R A o o RIOR o AR YORE T 2 A ] U SR R 3 R B0 AT A
TUVEAS 17 45

3.8.1 #AUFMLFk

A H A Y T AT I R 50 £ 0 0 1 5 B ok R A Xk B, DA T ) B A T ) I 2 A
Ao AR BT EL TR AR R SR AT B R A AL L R DA T R AR
I A0 S A A B I AT 55, R DA 4 T R TR R 00 DR A S A AR L AR Bl
BLINZRAT 55 T s by T B0 BRI HE 5 20008 A0, G N 75 228 60 B 1) 37 A 45 of Acb B AtE  K
i

AR TR VAT v 5 B R A DR A5 S TR ) i Y 45 R R TR G DA 4 R B0 M 2 T — B
U 2R A A5 2R PR K AR TR ) i 4 SRR AT T A DS TR YA I L R AT A A R AL, A
T PRAF T Al 45 2R ) T 11

i 3 22 BT A PR AT UIGE | 73 S8 530 1 R R T M 2 AR AT K, H A
(B2 i 07 RI 172 R e 41 o T LA g B TN A S A A 2 1) A RS DR AT Al I R A
PE 5> JEE LAY 451 5K R R0 B TG 35 T S 0T 1 Y I R A0 AL e e A 2R A 3 S T
HEBA R R WAL A I SRR . T BETE BRGNS TR ) U0 205 SR S 15 o Al , A e 28000 3K
NP LS

TEASE TR DAL v 5 2 [ IR XS 11 S50 00 A0 000 3 0 A ) T 00 o 8 = A7 A LRG0 2
BB T A

3.8.2 #MAUFLLKEAERRZN
(1) IR T L B #1505 A DA A, 7RI T R B 2 05 L Al
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VUK K08 B BIL 0 S DI 20 530 5 A I a8 4 X — 0 TR B DA B oG H B, 7R I 2R B
AN TR b DAk A5 R s AT LA WA A 1 I U

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

import tensorflow as tf

sess = tf.Session()

x vals = np.random.normal(1l, 0.1, 100)

y _vals = np.repeat(10., 100)

x_data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)

y_target = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)

batch size = 25

train indices = np.random.choice(len(x vals), round(len(x vals) * 0.8), replace = False)
test indices = np.array(list(set(range(len(x vals))) — set(train indices)))
x vals train = x vals[train indices]

x_vals_test = x vals[test_indices]

y_vals_train = y vals[train indices]

y vals test = y vals[test indices]

A = tf.Variable(tf.random normal(shape=[1,1]))

(2) 75 B TR A 451 2k pR BSORI DG A 580 05 I 400 i A A 80 v ) i A 728 i

my output = tf.matmul(x data, A)

loss = tf.reduce mean(tf.square(my output - y target))
init = tf.initialize all variables()

sess. run(init)

my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.02)

train step = my opt.minimize(loss)

(3) RN,

for i in range(100) :
rand index = np.random.choice(len(x vals train), size = batch size)
rand x = np. transpose([x vals train[rand index]])
rand y = np. transpose([y vals train[rand index]])
sess. run(train_step, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})
if (i+1)%25==0:
print('Step #' + str(i+1) + '"A = ' + str(sess.run(A)))

print('Loss = ' + str(sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})))

W T %y matplotlib B B9S2 #ACR U0 AR .

# TensorFlow & &I T fili

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

import tensorflow as tf

from tensorflow. python. framework import ops

o U W N

ops. reset_default graph()
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52
53
54

£ QA

sess = tf.Session()

[al )5 451 5

We will create sample data as follows:
x — data: 100 random samples from a normal ~ N(1, 0.1)
target: 100 values of the value 10.

We will fit the model:

x —data * A = target

g I, A = 10

7 B B R/

batch size = 25

4 G EE S

x vals = np.random.normal(l, 0.1, 100)

B e | G e (S

y_vals = np.repeat(10., 100)

x _data = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf.float32)
y_target = tf.placeholder(shape = [None, 1], dtype = tf. float32)
# N2 /M B train/test = 80% /20 %

train indices = np.random.choice(len(x vals), round(len(x vals) * 0.8), replace = False)
test indices = np.array(list(set(range(len(x vals))) — set(train indices)))
x vals train = x vals[train indices]

x_vals_test = x vals[test indices]

y_vals_train = y vals[train indices]

y vals test = y vals[test indices]

# f|#425 & (one model parameter = A)

A = tf.Variable(tf.random normal(shape=[1,1]))

) | KR (N e

my output = tf.matmul(x data, A)

# L2 Bk R AR A

loss = tf.reduce mean(tf.square(my output - y target))

= Bl gs

my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.02)

train step = my_opt.minimize(loss)

£ Win kAR

init = tf.global variables initializer()

sess. run(init)

# sty

£ U0 A 5 2% bR B B AR AR o 2 SR 4 0 B M B 4E, 9l N, sigmoid_cross_entropy with

logits() PR%L

£ 8 TORE AR SR TR 25 S, AR AR TV A R AT R e AR

for i in range(100) :
rand_index = np.random.choice(len(x vals train), size = batch size)
rand x = np. transpose([x vals train[rand index]])
rand y = np. transpose([y vals train[rand index]])
sess. run(train step, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})
if (i+1)%25==0:

print('Step #' + str(i+1) + 'A = ' + str(sess.run(l)))

print('Loss = ' + str(sess.run(loss, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})))
# PEAl HERG 2R (Loss)
mse test = sess.run(loss, feed dict = {x data: np. transpose([x vals test]), y target:

np. transpose([y vals test])})

TensorFlow ## B
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55

56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92

93
94
95
96
97
98
99
100
101

mse train = sess.run(loss, feed dict = {x data: np. transpose([x vals train]), y target:
np. transpose([y vals train])})
print('MSE on test:' + str(np.round(mse test, 2)))
print('MSE on train:' + str(np.round(mse train, 2)))

Wi R =S|

We will create sample data as follows:

x — data: sample 50 random values from a normal = N( -1, 1)

+ sample 50 random values from a normal = N(1, 1)

These are essentially 100 values of the corresponding output index

We will fit the binary classification model:
If sigmoid(x+A) < 0.5 —> 0 else 1
Theoretically, A should be — (meanl + mean2)/2
HEITH R

ops. reset_default_graph()

£ m#EIHE E

sess = tf.Session()
LR RN

batch size = 25

4 G EE

x_vals = np.concatenate

#
#
#
#
# target: 50 values of 0 + 50 values of 1.
#
#
#
#
#

((np. random. normal( — 1, 1, 50), np.random.normal(2, 1, 50)))
y_vals = np.concatenate( (np.repeat(0., 50), np.repeat(1l., 50)))
x data = tf.placeholder(shape=[1, None], dtype = tf.float32)
y target = tf.placeholder(shape=[1, None], dtype = tf. float32)
£ S EI BG4 train/test = 80% /20 %
(

train_ indices = np. random. choice(len(x vals), round(len(x vals) * 0.8), replace =
False)
test_indices = np.array(list(set(range(len(x vals))) — set(train indices)))

x vals_train = x_vals[train_indices]

x vals_test = x vals[test_ indices]

y_vals_train = y vals[train indices]

y vals test = y vals[test indices]

# f#425 # (one model parameter = A)

A = tf.Variable(tf.random normal(mean= 10, shape=[1]))
# Add operation to graph

# Want to create the operation sigmoid(x + A)

# Note, the sigmoid() part is in the loss function
my output = tf.add(x data, A)

F I 2K B AL (cross entropy)

xentropy = tf.reduce mean(tf.nn.sigmoid cross entropy with logits(logits = my output,
labels = y target))

£ Pl

my opt = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.05)
train step = my opt.minimize(xentropy)

= WG A AL

init = tf.global variables initializer()

sess. run(init)

# BTN

for i in range(1800):

rand index = np.random.choice(len(x vals train), size = batch size)



107

108
109
110
111
112
113
114
115
116

118
119

rand x = [x vals_train[rand_ index] ]

rand y = [y _vals_train[rand index]]

sess. run(train_step, feed dict = {x data: rand x, y target: rand y})

if (1 +1) %$200==0:

print('Step #' + str(i+1) + '"A = '+ str(sess.run(A)))
print('Loss = ' + str(sess.run(xentropy, feed dict = {x_data: rand x, y target:

rand_y})))
= TG B
= I squeeze/( ) PR Kl Ef 2 T £ 4F , {45 SO (EL A E AR A8 A AR [R) 1 4 B2
y_prediction = tf.squeeze(tf.round(tf.nn.sigmoid(tf.add(x data, A))))
# J# b equal () RREICRE I A Y 2 75 AH S
£ A F K true By false [1Y) boolean KI5k £ 4 fk il float32 Al
& X HIBCE S E, A4 2] — A HE B
correct prediction = tf.equal(y prediction, y target)
accuracy = tf.reduce mean(tf.cast(correct prediction, tf.float32))
acc_value test = sess.run(accuracy, feed dict = {x_data: [x vals test], y_ target: [y_
vals test]})
acc_value train = sess.run(accuracy, feed dict = {x data: [x vals train], y target: [y_
vals_train]})
print('Accuracy on train set: ' + str(acc value train))
print('Accuracy on test set: ' + str(acc_value test))
= oK AR
A result = - sess.run(A)
bins = np. linspace( -5, 5, 50)
plt. hist(x_vals[0:50], bins, alpha=0.5, label='N(-1,1)"', color = 'white')
plt. hist(x vals[50:100], bins[0:50], alpha= 0.5, label = 'N(2,1)"', color = 'red")
plt.plot((A result, A result), (0, 8), 'k——"', linewidth=3, label ='A = '+ str(np.round
(A_result, 2)))
plt. legend(loc = 'upper right')
plt. title('Binary Classifier, Accuracy= ' + str(np.round(acc_value_test, 2)))
plt. show()

i t2 TR R

Step
Loss
Step
Loss
Step
Loss
Step

Loss

£25A = [[ 5.79096079]]
= 16.8725
£50A = [[ 8.36085415]]
= 3.60671
£75 A = [[ 9.26366138]]
= 1.05438
£100 A = [[ 9.58914948]]
= 1.39841

MSE on test:1.04
MSE on train:1.13

Step
Loss
Step
Loss
Step

#2002 = [ 5.83126402]
= 1.9799

H400 A = [ 1.64923656]
= 0.678205

H#600A = [ 0.12520729]

TensorFlow ## B
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Loss = 0.218827

Step #800 A = [ —0.21780498]
Loss = 0.223919

Step #1000 A = [ —0.31613481]
Loss = 0.234474

Step #1200 A = [ —0.33259964]
Loss = 0.237227

Step #1400 A = [ —0.28847221]
Loss = 0.345202

Step #1600 A = [ —0.30949864]
Loss = 0.312794

Step #1800 A = [ —0.33211425]
Loss = 0.277342

Accuracy on train set: 0.9625
Accuracy on test set: 1.0

il 1 matplotlib 2 A ETE AN 3.9 s,

Binary Classifier, Accuracy=1.0

8r .~ — ~A=[0.33000001]
7L : N(-1, 1)
| EEENQ2, 1)
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I
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3.9 K E /NG

ALY T H TensorFlow #F4T 28 I 45 1 2F B #4519 25 A IR0, 3k 2B AR = AE
o ol 2 IO 2% A5 TR ) 5 B 2 B S B IR R, AR 2 T iR A2 RIR A Z 2 %95’6‘ B
B I AR 0 S S BB L N 25 S AR 2, DL R S BB R PR A AT T DR . SR 4 TN
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(2) T e AR TR 1 i Y - U A 2 1) A 22 B

(3) TensorFlow AJ DATE 4 45 52 4 IR 28 09 [A] B, 56 T H 3l X AR 7 B i AT
HOH

€Y AT DL — R M 4 2 i f /N B IR 2854l Fn E A B0 A7 1 25

(5) PR T A Gl O E AT % BR, DA TG ) B AR Y ) I 2

2. ERY

(1) TensorFlow $&ft 1 FH s A= U7 4358 18 19 5 2k L 3 3 ) BRCAT DA AR BT Y
R,
A. tf. get_variable() B. tf. GraphO
C. tf. placeholder() D. tf. Session()
(2) 1 TensorFlow 1,5 255 5 B ERIE AR, SR 5 00k 28 30 AR I #8845 3 1] 8 A JE R
S A X6 I Y ).

A, ki B. IR E C. HAfF D. batch
(3) L' IE D453 5k R B 4 R A )

A, BRJL B R R B. 48 X5 {E 11 2% pRAL

C. BCHEWK PR D. 28 UM K s AL

(4) Hi( ) A AR AR HR T 32 DU BB T DA ARk AR v A B Y R R 3R T e
A LAY B. sk C. itEH D. batch
(5) i ( DOLACAR o P LA R AR AR BE T R v A 428 3l , o v A B Al B R ) o ~) R A7
WG s DT 98020 58 B I 2 i o 2 11 35 AR R

A. Adagrad B. Adadelta
C. GradientDescent D. SGD
3. M

{7 2 A 4 e R B 1) A 4 A1k R R S
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